
Zveme vás do bohoslužebných shromáž-
dění v Korandově sboru, které jsou kaž-
dou neděli v 9.30, souběžně jsou boho-
služby pro děti.

Na Velký pátek, 18. dubna budou boho-
služby s vysluhováním večeře Páně v 9. 30
Na Hod Boží Velikonoční, v  neděli 
20. dubna budou bohoslužby s vysluhování 
večeře Páně v 9.30

Zveme vás také na biblické hodiny, které 
jsou vždy první středu v měsíci v 16 hod., 
kde rozvažujeme nad biblickými texty.
A  rovněž na kluby seniorů s  populárně 
vzdělávací a cestovatelskou tématikou u kávy 
vždy druhou a čtvrtou středu v měsíci ve 
14. 30.

2025

Milé sestry, milí bratři!
v období před Velikonocemi si s vámi čtu biblické texty 
z  Lukášova evangelia: Tehdy jim vzkříšený Ježíš ote-
vřel mysl, aby rozuměli Písmu. Řekl jim: „Tak je psá-
no: Kristus bude trpět a třetího dne vstane z mrtvých; 
v jeho jménu se bude zvěstovat pokání a odpuštění 
hříchů všem národům, počínajíc Jeruzalémem. Vy jste 
toho svědky.                                                L24, 45–47

A  pár vět z  vidění Janova ve vyhnanství na ostrově 
Patmos: Viděl jsem nové nebe a novou zemi. A uká-
zal mi řeku živé vody, čiré jako křišťál, která vyvěrala 
u trůnu Božího a Beránkova. Uprostřed města, na ná-
městí, z obou stran řeky, bylo stromoví života nesoucí 
ovoce dvanáctkrát do roka; každý měsíc dozrává na 
něm ovoce a  jeho listí má léčivou moc pro všechny 
národy.				        Zj 21, 1., 22, 1n

Mezi tradicemi je křesťanství příkladem ambivalentní 
víry, která by se mohla stát vírou pro Zemi. 
Jan vidí nové nebe a  novou zemi, spravedlivý svět. 
Nebe je způsob řeči o zemi. Je to vize nového světa 
a vykoupené země s Božím trůnem uprostřed a řekami 
křišťálové vody tekoucími čtyřmi směry od trůnu a stro-
my života neustále nesoucími ovoce. Nebe je vizí vy-
koupené země. Víra té vize je kapacitou pro zemi, jak 
by mohla být transformována milostí. Víra klade odpor 
tomu, co je, ve jménu jiného možného. Zápasí s labilita-
mi, jako je nespravedlnost, nepokoj a dezintegrace stvo-
ření. Je ptákem za úsvitu, který již zpívá ve tmě. Schůdné 
víry pro Zemi žádají nové zakořenění v posledu všech 
náboženských a mravních tradic. Křesťanská víra se ne-
může chovat exkluzívně, přece však může sehrát integ-
rující roli.

Křesťanská zvěst o vzkříšení je hned tím prvním záchran-
ným kruhem, který můžeme bez dalšího nabízet jako 
cestu pro budoucnost, která vychází ze samé podstaty 
našeho zvěstování a není jenom okrajovou záležitostí. Ve 
vzkříšení je zakódována naděje pro budoucnost i nadě-
je pro nejbližší zápasy. Počítáme s  reálnou Boží mocí, 
která křísí již mrtvý život, „neboť jej Bůh tak miluje“. Zá-
chrana života tak není pouze naší sentimentální snahou, 
ale je vůlí Boží. Bůh je její první strůjce a uskutečňovatel, 
celé stvoření je pak spojencem ve své vlastní záchraně. 
Věříme v  reálnou Boží křísící moc, Bůh život tvoří, aby  
existoval krásně a  slavně, a  ne aby zanikal a  umíral. 
Nám z toho plyne naděje, a také síla a zmocnění vydat 
se křísící mocí Boží. Stát se nástrojem vzkříšení. Zvěstovat 
naději ostatnímu stvoření a volat všechny ke spolupráci. 
Využít moc vzkříšení k budování Božího království, nové-
ho nebe a nové země. I mrtvé se může probudit k životu, 
i naše umírající kultura. A  také naším hříchem umírající 
mimolidský svět a celá Země. I  to, co se jeví ztracené, 
ještě ztracené není, může být vzkříšeno. Vzkříšení je však 
integrací nejenom všech a všeho z biosféry, ale i integra-
cí celého světa jedince do toho procesu. Celý život musí 
být restaurován vzkříšením. I  malý kvas je překážkou. 
Vzkříšení je nový život, znovuzrození, hodnoty orientace, 
obracení se zády k tomu, co k zániku vedlo. 
Křesťanská zvěst vzkříšení má v  sobě dynamiku cesty 
od smrti k životu. To může nabídnout v první řadě. Na 
rozdíl od ideologií nevyužívá křesťanství způsoby dekla-
race, u kterých to končí bez zásahu do životních projevů. 
Spoléhá se na spásnou akci Boží a naši zkušenost s ní, 
která je počátkem naší konverze, pokání a změny životní 
orientace. To může být akceptováno všemi odpovědně 
smýšlejícími lidmi i  jiných náboženství a názorů. Naše 
doba není dobou pro nábožensky a  sociálně bázlivé 
nebo intelektuálně zbabělé.

Miroslav Hamari,
 farář
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Další program ve sboru během jara 
a léta 2025

18. 3. 14:00 přednáška Univerzity třetího věku – 
Nový zákon, Ježíš v Galileji (doc. Jiří Mrázek, PhD)

19. 3. 17:00 Společný koncert souboru studentů  
Juniata College Choir (Huntingdon, Pennsylvania, 
USA) a Církevního gymnázia v Plzni 

1. 4. 14:00 přednáška Univerzity třetího věku – 
Nový zákon, Podobenství Božího království (doc. Jiří 
Mrázek, PhD)

8. 4. 15:30 3. díl cyklu přednášek o vztahu člově-
ka k půdě a Zemi – Zprůmyslnění zemědělství, ztrá-
ta osobního vztahu k půdě, třetí zemědělská revoluce 
a globalizace světa. (Ing. V. A. Mazín PhD)
7.  5. Koncert – Spojené studentské sbory Pedagogic-
ké fakulty, řídí Vít Aschenbrenner

13. 5. 14:00 přednáška Univerzity třetího věku – 
Nový zákon Ježíš v Jeruzalémě (doc Jiří Mrázek, PhD)

18. 5. Varhanní koncert celocírkevního kantora Ladi-
slava Moravetze

20. 5. Koncert dětských sborů ZUŠ Bedřicha Smeta-
ny v Lobzích a Štěpána Slavíka (varhany)

23. 5. Noc kostelů – Také letos se náš sbor zapojuje 
v  pátek 23. května do akce Noc kostelů, kdy bude 
náš kostel otevřen od 19:00 až do půlnoci. K sezná-
mení s Korandovým sborem pozvěte také své přátele 
a známé.

27. 5. Koncert Jitky Hosprové, první dámy violy, var-
hany a zpěv 

23. 6. 19:00 Závěrečný koncert Plzeňského var-
hanního festivalu, Jiřina Marešová (varhany) a  Jan 
Adamus (hoboj)

14. 9. Slavnost na hoře Bzí – k bohoslužbám s veče-
ří Páně a ke společnému obědu se sjedeme na stejno-
jmenném kopci u Blovic v neděli 14. září v 11:00. Hos-
tem bude ThDr. Martin Zikmund, senior Zpč. seniorátu 
ČCE a farář v Karlových Varech a Chodově. 

Děkujeme Vám všem,
kteří jste podpořili činnost sboru svým darem.
Platbu daru či saláru je možné zaslat přímo na 
účet sboru.
Číslo účtu: 4806101319/0800, variabilní symbol 
daru: 682200, saláru 682250.

Úřední hodiny kanceláře: 
Pondělí	 9.00–12.00
Úterý	 9.00–12.00
Středa	 9.00–12.00 a 14.00–16.30
Čtvrtek	 9.00–12.00
Pátek	 zavřeno


